

అన్న కలకు..

కూటు!



- * ఎన్టీఆర్ ఎమ్మెల్యేగా ఉన్న సమయంలో మంజూరైన ఆసుపత్రి
- * నిర్లక్ష్యంతో శిథిలమవుతున్న టెక్నో పాత ఆసుపత్రి భవనాలు
- * చోరి గురవుతున్న లక్షలు విలువైన సామగ్రి
- * అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డా
- * వైద్య విధాన పరిషత్ అధికారుల నిర్లక్ష్యం

టెక్నో నియోజకవర్గం ప్రజలు మదిలో చిరస్థాయిగా నిలవాలని ఈ ప్రాంత ప్రజలకు అవసరమైన వైద్య సేవలు అందించేందుకు తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపక అధ్యక్షుడు నందమూరి తారకరామారావు టెక్నోలో ఏర్పాటు చేసిన గుర్తులు చెరిగిపోతున్నాయి. అన్న ఎన్టీఆర్ కల కొందరి వల్ల కళానే మిగిలిపోతోంది. టెక్నో నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యేగా ఎన్టీఆర్ గెలుపొందిన తర్వాత లక్షల రూపాయలు ఖర్చుతో పాత బస్టాండ్ ఆవరణలో ఆసుపత్రిని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఆసుపత్రి ప్రస్తుతం అధికారులు నిర్లక్ష్యం వల్ల శిథిలమయ్యే పరిస్థితి దాపురించింది.

టెక్నో, జూలై 27 (వార్త): స్థానిక పాత బస్టాండ్ దగ్గర ఉన్న పాత వైద్య విధాన పరిషత్ జిల్లా ఆసుపత్రి అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు అడ్డాగా మారింది. నందమూరి తారక రామారావు టెక్నో నియోజకవర్గం ప్రజలకు వైద్య సేవలు అందించాలని ఉద్దేశంతో 2002 సంవత్సరంలో ఈ ఆసుపత్రిని మంజూరు చేశారు. 2014 సంవత్సరంలో అప్పటి రాష్ట్ర మంత్రి కింజరాపు ఆస్పత్రి నాయుడు 200 పడకల ఆసుపత్రిగా అభివృద్ధి చేస్తూ నూతన భవనాలను తెంబారు రోడ్డులో నిర్మించారు. దీంతో గత



సంరక్షించుకోవడం ప్రయత్నం కూడా చేయలేదు. ఈ ఆసుపత్రి ప్రాంగణంలో ఎదురుగా ఉన్న భవనాలను ప్రస్తుతం కోర్టు భవన సముదాయం నడుస్తోంది. కొద్దిపాటి మరమ్మత్తులతో ఈ భవనాలను పూర్తిస్థాయిగా వినియోగంలో తెచ్చారు. అయితే ఈ ఆసుపత్రిలో చాలావరకు విలువైన పరికరాలను పదిలేశారు. ఇప్పటికే ఈ ఆసుపత్రిలోని ఫ్యాబ్రిక్, ఎలక్ట్రికల్ పరికరాలు చోరికి గురవ్వాయి. అడ్డూలు పగలగొట్టి కిడినీలను ఎత్తుకుపోయారు. చాలావరకు సామాన్య అలాగే పదిలేశారు. బదన్ సామాన్లు బదన్ కిడినీలు బదన్ వస్తువుల జాబ్ లేదు.



సూతన ఆసుపత్రికి మారిన తర్వాత ఈ ఆసుపత్రిని సంరక్షించడంలో వైద్య విధాన పరిషత్ అధికారులు నిర్లక్ష్యం వహించారని బహిరంగ విమర్శలు వివలబడుతున్నాయి. కనీసం ప్రభుత్వానికి చెందిన కోట్లాది రూపాయలు విలువైన భవనానికి తాళాలు కూడా వేయకపోవడం పట్ల తీవ్ర విమర్శలు వినపడుతున్నాయి. ముఖ్యంగా ఆస్పత్రి ప్రధాన రెండు ద్వారాలు కూడా తెరిచే ఉండటంతో అసాంఘిక కార్యక్రమాలకు నిలయంగా మారింది. ఆసుపత్రి మెయిన్ గేట్ తలుపులు కూడా తాళాలు వేయకపోవడం వలన ఈ పరిస్థితి దాపురించింది. ఏది ఏమైనా కోట్లాది రూపాయలు విలువైన ఆసుపత్రి భవనంలో విలువైన సామగ్రి చోరి గురవుతున్న నేపథ్యంలో అధికారులు స్పందించి ఈ భవనాలను సంరక్షించవలసిన అవసరం ఎంతైనా ఉంది. అప్పగారి కలను తెచ్చేస్తోంది కు ఆయన గుర్తుగా ఉన్న ఈ ఆసుపత్రిని కొద్దిపాటి మరమ్మత్తులు చేసి ఏదైనా ప్రభుత్వ కార్యాలయాలకు వినియోగిస్తే బాగుంటుంది పలువురు అభిప్రాయపడుతున్నారని ఇప్పటికే టెక్నో పట్టణంలో చాలావరకు ప్రభుత్వ కార్యాలయాల ఆర్డ్రో భవనాల్లో నడుస్తున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వ కార్యాలయాల సముదాయంగా ఈ ఆసుపత్రిని భవనాలను ఉపయోగిస్తే ప్రభుత్వానికి అర్థ భారం తగ్గుతుంది. దీనిపై రాష్ట్ర వ్యవసాయ శాఖ మంత్రి కింజరాపు అభ్యున్నాయుడు దృష్టి పెట్టాలని పలువురు కోరుతున్నారు.

వైద్య విధాన పరిషత్ నిర్లక్ష్యం

పైడిభీమవరం వద్ద.. అంతర్జిల్లా..

* ఇసుక అక్రమంగా తరలిపోకుండా జిల్లా, మండల కమిటీలు * ఉదయం ఆరు నుంచి సాయంత్రం వరకే తరలింపునకు అనుమతి * జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్రన్ * జిల్లా స్థాయి ఇసుక కమిటీ సమావేశం

క్రికాకుళం, జూలై 27 (వార్త): ఇసుక అక్రమంగా తరలిపోకుండా జిల్లా, మండల కమిటీలు ఏర్పాటు చేయాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్రన్ ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ కార్యాలయ సమావేశ మందిరంలో జిల్లా స్థాయి ఇసుక కమిటీ సమావేశమై ఇసుక రవాణాకు సంబంధించి ధర్మ నిర్ణయంపై ఆయన జిల్లా ఎస్.పి.ఎ.మహేశ్వర్ రెడ్డి, జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్లతో కలిసి చర్చించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ఇసుక అక్రమంగా తరలిపోకుండా మండలాల్లో తహసీల్దార్లు అధ్యక్షతన భూగర్భ గనుల శాఖ, ఎంపిడిఓలు, పోలీసు, ఎన్ఓటిఓలతో ఒక కమిటీని ఏర్పాటు చేయాలన్నారు. ఇసుక ఉదయం 6 గంటల నుండి సాయంత్రం 6 వరకు వాహనాలకు అనుమతి ఉంటుందిని చెప్పారు. మెయింగాం గ్రామ్ లోకుండా రవాణా ధర్మ నిర్ణయించాలన్నారు. రోజుకు 100 ట్రాక్టర్లు ఇసుక సరఫరా చేయాలని ఆదేశించారు. కూపస్సు సరఫరా చేయాలని, ప్రభుత్వం నిర్దేశించిన ధరలకే రవాణా చార్జీలు ఉండాలన్నారు. నాలుగు బళ్లతో ఒక ధగ్గర్ నిర్మి చేసి లారీలతో తరలిస్తే లారీ సీట్ చేస్తామన్నారు. స్థానిక అవసరాలకు సంబంధిత మండలాల కార్యదర్శులు ఏర్పాటు నాలుగు బళ్లతో ఒక తీసుకోవచ్చన్నారు. అంతర్జిల్లా సరిహద్దు అయిన పైడిభీమవరం వద్ద వెళ్లిన వద్ద ఏర్పాటు చేయాలని ఆదేశించారు. వెక్ట్ పోస్టు వద్ద రెవెన్యూ, పోలీసు, ఎన్ఓటిఓ శాఖ అధికారులు ఉండాలని ఆదేశించారు. అంతకు ముందు జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ ఫర్మాన్ అహ్మద్ ఖాన్ ఇసుకపై ఎన్ఓటిఓ



చేపట్టిన చర్యలను అదుగగా ఒదిపా నుండి విశాఖపట్టుకి శ్రీకాకుళం జిల్లా గుండా ఇసుక రవాణా జరుగుతుంది ఎన్ఓటిఓ అదనపు ఎస్సీ గంగాధరం జెసికి వివరించారు. బిల్లులు మెంబర్ తెలుసా లేదని అదుగగా క్యూఆర్ కోడ్ ఉంటుందని చెప్పారు. అర్జీల స్థాయిలో ఎస్సీ సమావేశాలు చేశారని అడిగి తెలుసుకున్నారు. గతంలో 63 కేసులు నమోదు చేయడమైనా, ప్రస్తుతం భూ గర్భగనుల శాఖ పక్కాగా తూకవ వేస్తుంది దీనిని చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి వివరించారు. ఈ సమావేశంలో భూగర్భ గనుల శాఖ డి.వి.ఎస్.పి. సత్యనారాయణ, డి.డి. చంద్ర శేఖర్ రెడ్డి, ఎన్ఓటిఓ అదనపు ఎస్సీ గంగాధరం, భూగర్భ గనుల శాఖ ఎ.డి. పతి

చెక్ పాస్ ల

భూపత్ రెడ్డి, ఉప కలెక్టర్ ఇన్ చార్జ్ శ్రీకాకుళం అర్జీల అప్పారావు, ఉప కలెక్టర్, టెక్నో ఇన్ చార్జ్ అర్జీల నందర్సన్ దొర, విజయ్ స్పెషిల్ కె. వెంకటేశ్వర్లరావు, డి.డి. వెంకటేశ్వర్లరావు, జలవనరుల శాఖ ఎన్ఓటిఓ సుధాకర్, అర్జీలు ఎన్ఓటిఓ జి.జి. అర్జీల, అర్జీల జి.జి. అర్జీల మంగారెడ్డి, గ్రౌండ్ వాటర్ డి.డి. రమణ ముర్తి, ఎం.వి.ఎ. గంగాధర్, కలితరులు పాల్గొన్నారు. **బుడిగట్లపాలెం హార్టర్ పనులను ప్రారంభించాల్సి** బుడిగట్లపాలెం సముద్రతీరంలో నిర్మిస్తున్న ఫిషింగ్ హార్టర్ పనులను తెలిగి మొదలు పెట్టాలని జిల్లా కలెక్టర్ స్పెషిల్ దినకర్ పుండ్రన్ ఆదేశించారు. రెవిన్యూ, అటవీ శాఖల సంయుక్తంగా స్వర్ణ జరిపి హార్టర్ పనులను అడ్డంకి లేకుండా చర్యలు తీసుకోవాలని ఆదేశించారు. తన బాధ్యతే తనివారం సాయంత్రం ఆయన మత్స్యశాఖ అధికారులతో సమావేశమయ్యారు. ఆగిపోయిన హార్టర్ పనులను ప్రారంభించి ప్రతి 15 రోజులకు ఒకసారి తనకు నివేదిక అందజేయాలని అన్నారు. హార్టర్లకు ప్రత్యేకంగా రోడ్డును కూడా నిర్మించాలని చెప్పారు. జిల్లాలో అమలు అవుతున్న ప్రధాన మంత్రి మత్స్య సంపద పథకం ప్రగతిని అడిగి తెలుసుకున్నారు. మత్స్యశాఖ జే.పి. శ్రీనివాసరావు, ఏ.డి. గోవిందరావు, పలువురు ఫిషి రెవల్యూయర్ల అధికారులు సమీక్షకు హాజరయ్యారు.

వార్త

తెలుగు దిన పత్రిక

శ్రీకాకుళం



ఎస్సీ కలెక్టర్, జేసీసీ కలిసిన ఎమ్మెల్యే బగ్గు

జలుమూరు, జూలై 27 (వార్త): ఇటీవల నూతనంగా బాధ్యతలు చేపట్టిన కలెక్టర్ సుష్మితే దినకర్ పుండ్యర్, ఎస్సీ కేటీ మహేశ్వరరావుల సరస్వతీపేట ఎమ్మెల్యే బగ్గు రమణమూర్తి శనివారం మార్కెట్లో కలిశారు. నియోజకవర్గ సమస్యలను పరిష్కరించాలని కలెక్టర్ను కోరారు. అలాగే జేసీసీ కూడా కలిశారు.



పర్యావరణాన్ని కాపాడుదాం

పలాస, జూలై 27 (వార్త): పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవడానికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని పక్కలు కోరారు. శనివారం కాకిబట్ల సాయి కాలనీలోని ఎంపీయూపీ స్కూల్లో గ్రీన్ ఆల్టి ఆధ్వర్యంలో బాదం, కదంబ, జామ తదితర మొక్కలను నాటారు. ఈ సందర్భంగా గ్రీన్ ఆల్టి ఆధ్వర్యములో నోనెల గోపాల్ మాట్లాడుతూ పర్యావరణ పరిరక్షణకు ప్రతి ఒక్కరూ మొక్కలు నాటాలన్నారు. నాటిన మొక్కలను సంరక్షించుకోవాలని సూచించారు. హెచ్ఎం ప్రేమ్ చంద్ర మాట్లాడుతూ పిల్లల ద్వారా కిచెన్ గార్డెన్, ఐ.టి. తోట ఆర్గానిక్ ఫార్మాల్ ఏర్పాటు



పర్యావరణం పరిరక్షణకు శ్రీకాకుళం, జూలై 27 (వార్త): కలిగంట్లూరి, పెద్దపల్లిపేట ఎంపీసీ స్కూల్లో శిశు సప్తాహ కార్యక్రమంలో భాగంగా శనివారం విద్యార్థులతో కలిసి పర్యావరణ పరిరక్షణపై ర్యాపి నిర్వహించారు. పరిసరాన్ని శుభ్రంగా ఉంచాలని, పర్యావరణాన్ని కాపాడుకోవాలని ఆయా పాఠశాలల హెచ్ఎంసీలు సూచించారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



చేసి పిల్లలకు అవగాహన కల్పిస్తున్నారని చెప్పారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు గౌరీ శంకర్, శ్రీనివాస రావు, ప్రసాదరావు, డిల్లీ కృపారావు, కామేశ్వరరావు, బాలమ్మ, జయమ్మ, వసంతమ్మ, కార్తవర్ధన్ టీటీ రావు, గ్రీన్ ఆల్టి సభ్యులు నూకల హేమ, నక్క అనిల్ కుమార్, దిలీప్ పాల్గొన్నారు.

మొక్కలతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ మండస, జూలై 27 (వార్త): ప్రతి ఒక్కరూ విధిగా మొక్కలు నాటాలని, మొక్కలతోనే పర్యావరణ పరిరక్షణ సాధ్యమని కోత్తపల్లి జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయుడు ఎస్.గణేశ్వర రావు అన్నారు. పాఠశాల ఆవరణలో మొక్కలు నాటారు. కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు జి.భీమారావు, ఎం.లక్ష్మణరావు, ఎస్.కిరణ్ కుమార్, ఎస్.అజిత్రాం, ఎం.చిత్రసేను, జి.గోపాలకృష్ణ, ఎం.దామోదరం, వి.రమేష్ పాల్గొన్నారు.

పర్యావరణాన్ని పరిరక్షించండి కవచిలి, జూలై 27 (వార్త): పర్యావరణం పరి రక్షణ అందరి బాధ్యతని జానుపూడి మాజీ సర్పంచ్ పిలక చిన్నబాబు అన్నారు. శనివారం జానుపూడి గ్రామంలోని ప్రాథమిక ఉన్నత పాఠశాల ఆవరణలో ఉపాధ్యాయులతో కలిసి మొక్కలు నాటారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ ప్రపంచం కాలుష్యంతో పేరుకుపోయిందని, దీనిని నివారించాలంటే ప్రతి ఒక్కరూ తమవంతుగా ఒక మొక్కను నాటాలని



మాదక ద్రవ్యాలతో జీవితాలు నాశనం



బెక్కలి, జూలై 27 (వార్త): మాదక ద్రవ్యాల తీసుకోవడం పట్ల జీవితాలు నాశనం అవుతాయని టెక్నాలజీ జూనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్ ఎస్.హెచ్.ఆర్.తేజ చక్రవర్తి మల్ల అన్నారు. శనివారం బెక్కలి పట్టణంలోని ఎన్.టి.ఆర్ జూనియర్ కళాశాలలో న్యాయ విజ్ఞాన సదస్సు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంలో ఇటీవల మాట్లాడుతూ మాదకద్రవ్యాల తీసుకోవడం సరదాగా మొదలుపెట్టిన వివరించి జాననగా మార్చుతుందని తెలిపారు. డ్రగ్స్ కోసం నేరాలు చేసేందుకు కూడా వెనుకాడదని, చివరికి ఆత్మహత్యలకు కూడా పాల్పడుతున్నారని ఆవేదన వ్యక్తం చేశారు. కార్యక్రమంలో టెక్నాలజీ కోర్సు న్యాయవాదుల సంఘం అధ్యక్షుడు డి.వివేకాచందర్, కళాశాల కమిషనరీ ఎం. ఉమామహేశ్వరరావు, ప్రెసిడెంట్ ఎం.మోహనరావు, బెక్కలి అర్బన్ ఎస్.వి. వెంకటేశ్వరరావు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

సత్తవర్తనతో మెలగాలి

నరసన్నపేట, జూలై 27 (వార్త): క్షణికావేశంలో తప్పనేని ముద్దాయిగా మారిన వారు తిరిగి సత్తవర్తన కలిగి సంఘంలో మంచి వ్యక్తులుగా మెలగాలని నరసన్నపేట జూనియర్ సివిల్ ఇంజనీర్ చందక పాల్వెయ్య అన్నారు. శనివారం నరసన్నపేట మండల కేంద్రంలోని స్టానిల్ నడక జైలును ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా జైల్లో ఉన్న ముద్దాయిలతో ఆమె మాట్లాడారు. మౌలిక వసతులు అందుతున్నది లేదని ఆడిగి తెలుసుకున్నారు.



పాఠశాల అభివృద్ధిలో.. మేము సైతం..!

మండస, జూలై 27 (వార్త): శ్రీరాజాశ్రీనివాస స్మారక జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల ఎంతో వసత్రను సొంతం చేసుకుంది. విద్యార్థులకు నేర్పేందుకు తమ విద్యాలయం శిథిలం చేయడంతో ఆ చదువులపై భారం చేయడానికి మేము సైతం అంటూ పూర్వ విద్యార్థులు ముందుకు వస్తున్నారు. 2001-2001 సంవత్సరంలో 10వ తరగతి చదువుకున్న విద్యార్థులు పాఠశాల బాకానీ భవనం పునరుద్ధరణకు లక్ష రూపాయలు అందజేశారు. మండస హైస్కూలు ఓల్డ్ బిల్డింగ్ రివైవేషన్ ఫోరం వాళ్లూర్ అధ్యక్ష ప్రొఫెసర్ పట్టణం మోహనరావు ఆధారిత ఈ నిధులు అందజేశారు. కార్యక్రమంలో సిందిరి జగన్నాధరావు, కుప్పాపాటి గోపాలరావు, రవికుమార్ మహాలి, దక్కత సంకర్షణ, మామిడి చిరంజీవి, శంకర మహారణ, ఎస్.నర్సారావు, నిమ్మన సురేష్, డి.కామమందర్, బిల్లెల మురళి, బిమ్మిడి కాంతిరెడ్డి, కనక భారతి, కృష్ణకుమారి, జ్యోతి, హెచ్ఎం రవికుమార్, శిష్యు సోమనాథ్, ప్రభాకర్ నర్సాయికి, రవింద్ర, చుట్టూ జగదీష్, ఎంపీసీసీ కంచివెంకటా తదితరులు పాల్గొన్నారు.



రెవెన్యూ అక్రమాలపై నిలదీత

పోలాకి, జూలై 27 (వార్త): ఇళ్ల పట్టణ మంజూరులో రెవెన్యూ అధికారులు చేసిన అక్రమాలపై పోలాకి, నరసాపురం యువజన సంఘం సభ్యులు నిలదీశారు. గ్రామ సచివాలయం, తహశీల్దార్ కార్యాలయం వద్ద నిరసన కార్యక్రమం చేపట్టారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ నరసాపురం వద్ద ఇటీవల మంజూరు చేసిన జగన్మోక్షి లో అవుట్లో కొలా అక్రమాల జరిగిందని ఆరోపించారు. పీఆర్.డి, డి.టి కలిసి అక్రమాలకు పాల్పడ్డారని, గ్రామంలో అర్హులకు ఇవ్వకుండా పక్క గ్రామాల వారికి మంజూరు చేశారని, ఈ విషయంపై నెలరోజుల నుంచి రెవెన్యూ అధికారులకు ఫిర్యాదు చేసినప్పటికీ పట్టించుకోలేదన్నారు. ఇందిరానగర్ కాలనీలో నీళ్ల ల్యాంకు అవరణలో 126 సర్దు నెంబర్ల రోడ్డుకు అనివి ఉన్న స్థలం కూడా గుట్టచుట్టును కాకుండా ఎవ రోడ్ ఇన్ఫ్రాస్ట్రక్చర్ ప్రచారం ఉందన్నారు. ఈ అక్రమాలను సోమవారం డిప్యూటీ నిర్వహించే మీకేసంలో ఫిర్యాదు చేస్తున్నామన్నారు.

జలుమూరు తహశీల్దార్ కు సన్మానం

జలుమూరు, జూలై 27 (వార్త): జలుమూరు తహశీల్దార్ నాగమ్మకు ఐదేని అయిన సందర్భంగా తహశీల్దార్ కార్యాలయంలో సిబ్బంది సన్మానించారు. ఆమెకు అర్జున్ సీతారామరాజు జిల్లాకు ఐదేని అయింది. ఎన్నికల సమయంలో ఇక్కడకు ఐదేనిపై వచ్చిన ఆమెను ఎన్నికల అనంతరం తిరిగి సొంత జిల్లాకు ఐదేని చేస్తూ ఆదేశాలు జారీ అయ్యాయి.

డీజిల్ పంపునెట్లు చోరీపై కేసు

జలుమూరు, జూలై 27 (వార్త): జలుమూరు మండల పరిధిలోని వంశ ధార కాలువ గట్టు, చెరువు గట్టుపై డీజిల్ పంపునెట్లు జిజీఎల్ వోరీగి గుర పోయాయి. కరకవలన గ్రామస్థానిక చెందిన రైతు వీరాధి రామారావు తన ఇంజను పోయిందని జలుమూరు పోలీస్ స్టేషన్లో ఫిర్యాదు చేశారు. కేసు నమోదు చేసి దర్యాప్తు చేస్తున్నట్లు ఎస్.వి.కె. మధ్యమాడనరావు తెలిపారు.

జీవో 217 రద్దు పట్ల మత్స్యకారుల హర్షం

పల్లెకోళ్లూరు, జూలై 27 (వార్త): జీవో నెంబర్ 217ను రాష్ట్ర ప్రభుత్వం రద్దు చేయడం పట్ల రాష్ట్ర మత్స్య కార సంఘ ప్రతినిధి, భావనలైతు మాజీ సర్పంచ్ అల్లుపల్లి పోతయ్య కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. ఈ జీవో అమల్లో సంప్రదాయ మత్స్యకారుల జీవన ధృతి కోల్పోయే అవకాశం ఉందని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచారంలో మత్స్య కారులకు ఇచ్చిన హామీ వేరకు కూటమి ప్రకటన ఈ జీవో నెంబర్ రద్దు చేసినట్లున్నారు.

లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడిపితే చర్యలు సీబి ప్రసాదరావు



నరసన్నపేట, జూలై 27 (వార్త): లైసెన్స్ లేకుండా ఎవరైనా వాహనాలు నడిపినా, మైనర్లకు వాహనాలు ఇచ్చినా చర్యలు తప్పవని నరసన్నపేట సీబి బి.ప్రసాదరావు హెచ్చరించారు. శనివారం నరసన్నపేట ప్రధాన రహదారిలో పలు వాహనాలను తనిఖీ చేశారు. వాహనచోదకులకు సంబంధించిన లైసెన్సు, వాహన పత్రాలను పరిశీలించారు. సరైన పత్రాలు లేనివారికి అందరూ రుసుం విధించారు. జైలు నడిపేవారు తప్పనిసరిగా పోలీస్ ధరించాలన్నారు. మైనర్లు వాహనాలు నడిపితే వారి తల్లిదండ్రులపై కేసులు పెడతామని, వాహనాన్ని సీజ్ చేస్తున్నామని, ఆయన వెంట పోలీసు సిబ్బంది ఉన్నారు.

నరసన్నపేట పీఎస్ ఎస్సీ తనిఖీ

నరసన్నపేట, జూలై 27 (వార్త): నరసన్నపేట పోలీస్ స్టేషన్ను జిల్లా ఎస్సీ కేటీ మహేశ్వర రావు శనివారం సందర్శించి రికార్డులు పరిశీలించారు. సిబ్బందితో మాట్లాడుతూ దళిత గ్రామాలపై దృష్టి సారించాలని, రాజకీయ గోచరం చేయాలన్నారు. విముక్తులు రాకుండా విధులు నిర్వహించాలని సూచించారు.



